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Referat af bestyrelsesmøde d. 30.10.2019
[bookmark: _GoBack]Tilstede:
Bestyrelsen: Camilla Jellesmark (formand), Julie Hynne Bjerg (kasserer), Katrine Brinch Mohr (sekretær), Ann L. Mortensen, Pernille Knudby Skude, Mette Søgren Gade (Suppleant), Alex Fraenkel (næstformand)
Personale: Maria Kromann (daglig leder)

Fraværende: Mette Augustesen (Suppleant), Jørgen Munck (staldmester)

· Nyt fra stalden/Jørgen og Maria 	
· Ny medarbejder havde første dag i stalden den 1. november 2019, men var kun ansat på BAL i få uger. Vi leder derfor igen efter en ny medarbejder til stald/foldordningen. 
· Det er på grund af ovenstående lidt skrøbeligt i stalden for tiden. Det går dog fortsat, som det skal på grund af dygtige medarbejdere og hjælpsomme pensionærer. 

· Nyt fra rideskolen
· Det går godt med rideskolen, og der er kommet et par nye rideskoleheste: 
· Pascal/hest er sød og rider allerede med på rideskolehold. 
· Ny storpony, der ligeledes er sød og gør sit bedste. 
· Ny småpony, der kan gå som både små- og storpony. Lige nu trænes den lidt og rider lidt på hold. Den er ellers sød. 
· Alle nye rideskoleheste bliver som udgangspunkt i rideskolen. 

· Opdatering på byggeri (2020-status) 
· På grund af store mængder vand måtte vi flytte ind i den nye stald før tid. Det forløb problemfrit, og der var stor hjælp og forståelse fra pensionærer. Da vi derfor ikke bruger teltstalden mere, er den afhentet. 
· Der er sat en vandtank ned på småponyfolden. Vandtanken skal bruges til spildevand fra vaskepladsen i den nye stald. 
· PAVO har sponsoreret foderskilte til boksene i den nye stald. 
· Det overvejes fortsat, hvordan det nye foderrum skal konstrueres. Der er flere muligheder oppe til overvejelse.

· Tagrender
· Der er renset tagrender. Problematikken er, at tagrenderne ikke er bygget til vandmængden. Det undersøges derfor, hvordan vi kan komme problemet til livs.

· Ridehusbundene 
· Vi har haft nogle udfordringer med bunden i det store ridehus. Bundene skal rettes af, og den skal fyldes op med grus og mere flogger. 
· Den sidste pakke flogger puttes i bunden tirsdag den 19. november 2019.  

· Træværk i ridehusene 
· Der er indhentet tilbud på skift af træværk i det store ridehus. Dette igangsættes mandag den 18. november 2019. De nederste vandrette brædder skiftes i det store ridehus og løse gulvbrædder skiftes. 

· løbefold
· Foldtiderne er blevet revurderet. Det er derfor muligt nu muligt at have sin hest ude i tre timer på samtlige folde. 


· Stævneudvalg 
· Velkommen til Malene Sloth-Brodersen, der er trådt ind i stævneudvalget.
  
· Nyt IT/Zakabo
· Vi kommer tættere og tættere på målet med det nye IT-system. Der går ikke længe, før det er oppe at køre.

· Driftsplanen
· Driftsplanen forhandles fortsat. 

· Nyt fra kasserer
·  Det ser pænt ud med økonomien. Vi holder budgettet, hvor der selvfølgelig er taget højde for byggerierne i forbindelse med den nye 2020-plan

· Medlemsmøde 	
· Der vil blive indkaldt til et medlemsmøde i nærmeste fremtid. 

· Status på springundervisning
· På springmødet den 27. oktober 2019 blev det besluttet, at pensionærer skulle fremsende en mail til bestyrelsen med en tilkendegivelse af deres ønsker til springunderviser. 
· På bestyrelsesmødet den 30. oktober 2019 behandlede bestyrelsen de indkomne mails, og resultatet fordelte sig således: 
· Sarah Kroman: 13 tilkendegivelser
· Pedro Godsk: 12 tilkendegivelser 
· Vi har på baggrund af pensionærernes tilkendegivelser - og den meget lige fordeling af ønsker for undervisning - undersøgt mulighederne for, at Sarah Kroman kan undervise om søndagen. Da Sarah Kroman er en meget stævneaktiv rytter, er det dog ikke muligt for Sarah Kroman at undervise fast i weekenderne. 
· I første omgang kan Sarah Kroman undervise i juleferien, dvs. den 22. december 2019 og den 29. december 2019
· På grund af den store tilslutning til Sarah Kroman som underviser undersøges muligheden for en eventuel alternativ løsning fortsat. 

· Næste bestyrelsesmøde: 28. november 2019
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